

R 5403

நல்ல போர்வீரர்களாக தீங்கனுபவித்தல்

ENDURING HARDNESS AS GOOD SOLDIERS

“நீயும் இயேசுகிறிஸ்துவுக்கு நல்ல போர்ச்சேவகனாய்த்
தீங்கனுபவி” – 2தீமோத் 2:13.

வேதாகமத்தில் அநேக எடுத்துக்காட்டுக்கள் உபயோகிக்கப்பட்டுள்ளன. அவை அனைத்துமே மிகவும் ஆற்றல் வாய்ந்தவைகளாக உள்ளன. கிறிஸ்தவனை ஒரு போர்வீரனாக சித்தரித்தது, பெருமளவு அர்த்தமுடையது. பரலோகத்திலுள்ள தேவதூதர்களை போர்வீரர்களாக நாம் கற்பனை செய்யமுடியாது. அந்த பதம் அவர்களுக்கு பொருந்தாது, பரலோகத்திலும் எந்தப் போரும் நடைபெறுவதில்லை, ஆனால் இங்கு பூமியில் நடைபெற்று வருகிறது.

நம் ஆதிப்பெற்றோர் 6000 வருடங்களுக்கு முன்பாக கண்ணியில் அகப்பட்டு, முழு மனுக்குலமும் பாவத்திற்கு விற்கப்பட்டு, பாவம் மற்றும் சாத்தானுக்கு ஊழியக்காரராயினர். இந்த ஆதிக்கம் மேலோங்கி அதிகரித்தாலும், சாத்தானுக்கு எல்லோரும் மனப்பூர்வமாகப் பணிந்துவிடவில்லை. அவன் இருளை வெளிச்சமாகவும், வெளிச்சத்தை இருளாகவும் காண்பித்தபடியினால், இவ்வாறு மனுக்குலம் வஞ்சிக்கப்பட்டு, அவனது சித்தத்துக்கு சிறைப்பட்டு வழிநடத்தப்பட்டனர்.

தேவனுக்கு இசைவாக விரும்புவோர் அனைவரும், சாத்தானுக்கும் பாவத்துக்கும் இணக்கமாகாதிருப்பர். இவர்கள் சில சமயங்களில் இவைகளை எதிர்த்துநின்று, தேவசித்தத்தை செய்வதில் முயற்சிசெய்தனர். ஆயினும் இயேசு இப்பூமிக்கு வரும்வரைக்கும் பாவத்தை கவிழ்த்துப்போடுவதற்கான எந்த ஒழுங்கமைதலும் ஏற்படுத்தப்படவில்லை. சாத்தானை ஜெயிப்பதும், பாவத்தை ஜெயிப்பதும், எல்லாவற்றையும் தேவனுடைய ஏற்பாட்டுக்கு இணக்கமாகக் கொண்டுவருவதுமே கர்த்தருடைய ஊழியமாயிருந்தது. தேவனுடைய மாபெரும் பேரரசாகிய இப்பூமி, கலகக்கார நிலையை அடைந்தது, இந்நிலை கீழ்ப்படுத்தப்பட்டு, மறுசீரமைக்கப்பட்டு, ஜெயம் கொள்ளப்படவேண்டும். இயேசு தெய்வீக பலத்தினால் இப்பணியைச்செய்ய ஏற்றுக்கொண்டார்.

இதன் முதல்படியாக, முழு உலகின் பாவத்துக்கான ஈடுபலியின் தொகையாக, அவரது சொந்த ஜீவியம் கையளிக்கப்பட்டது. இவ்வாறு ஆதி

மீறுதலுக்கான நன்மை ஏற்படுத்தப்பட்டது. ஆனால் சாத்தானையும் பாவத்தையும் கவிழ்த்துப்போட்டு, இயேசு தம் வல்லமையை பிரயோகிக்கும் முன்பாக, பிதாவின் சித்தப்படி சபை வகுப்பாரைத் தெரிந்தெடுக்கத் துவங்க வேண்டியிருந்தது. இந்த வகுப்பார்க்கு – கிறிஸ்துவின் சரீரத்தின் அங்கங்கள், அவரது மணவாட்டி, இராஜ்யத்தில் அவரது தோழர்களும் சகோதரர்களும், மாபெரும் ராஜரீக பிரதான ஆசாரியராகிய அவரின் கீழுள்ள அவரது ராஜரீக ஆசாரியக்கூட்டம்... என பல்வேறு பெயர்கள் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன. தேவ செய்தியைக் கேட்ட எல்லாரிலும், அதற்கு பதில்வினையாற்றுகிற இருதயமுடையவர்கள், இங்கு நிலவுகின்ற தவறான நிலைமைகளைப் புரிந்துகொண்டு, பாவம் மற்றும் மரணத்துக்கு அடிமைகளாக விற்கப்பட்ட இந்த மனுக்குலத்தின்மீது பரிதாபம்கொண்ட இவர்களனைவரும், இந்த தெரிந்தெடுக்கப்பட்ட வகுப்பின் அங்கங்களாக ஆகும் அழைப்பை பெற்றிருக்கின்றனர்.

ஆரம்பத்தில் கூறப்பட்ட யுத்தத்தின் நிபந்தனைகள்

நல்ல போராட்டத்தைப் போராடுவது அவர்களுக்கு அவசியமானது என்ற துவக்கத்திலேயே அறிவுறுத்தப்பட்டது. சாத்தானுக்கு எதிரான யுத்தத்தில் போரிட ராணுவத்தில் சேர்ந்துகொள்ளும்படி அவர்களுக்கு அழைப்பு விடுக்கப்பட்டது. மேலும் அவர்கள் முழு நம்பிக்கை வைத்திருப்பார்களானால் இறுதியில் அவர்கள் வைத்த விசுவாசம் அதற்கான வெற்றியை அடையும் என்று அவர்கள் அறிவுறுத்தப்பட்டிருந்தனர். உலகத்துக்காக ஜீவிக்காமல், அதற்கு மாறாக, கர்த்தருடைய ஏற்பாட்டை ஏற்றுக்கொண்டு, பலியின் ஜீவியத்தை நடத்தும் நோக்கத்துக்காக அவரோடுகூட இணைந்து ஜீவித்து, அவர்களது தலையும், தமது ஜீவியத்தை ஒப்புக்கொடுத்து முதலாவதாக ஓடினவருமாகிய அவரைப்போலவே தங்கள் ஜீவியங்களை ஒப்புக்கொடுத்து, துன்பப்படவேண்டும் என்றும் அவர்களிடத்தில் கூறப்பட்டது.

தேவன் அவர்களை அழைத்த அழைப்பின் இறுதி மேன்மையானது, அவரது மாபெரும் இராஜ்யத்தில் அவரது குமாரனோடு பங்குபெறுவதேயாகும். ஆட்டுக்குட்டியைப் பின்பற்றுபவர்களாக சிலுவைப் போர்வீரர்களானோர் அனைவரும் சுபாவ மாறுதலை அடைவதையே இது குறிப்பிடுகிறது. “மாம்சமும் இரத்தமும் தேவ ராஜ்யத்தைச் சுதந்தரித்துக்கொள்ளாது”. இவர்கள் தற்காலத்து சிலாக்கியங்கள் மற்றும் உரிமைகளைப் பெற்றுக்கொண்டு, முன்செல்ல அழைக்கப்பட்டுள்ளனர். மேலும் அவர்களுடைய வாழ்க்கையை உலகிற்கு சாட்சியமாக விளங்கும்படி, மனுக்குலத்தின் ஆதாயத்துக்கென, விசேஷமாக, தேவனுடைய மகிமைக்காகவும், குறுகலான பாதையில் தன்னைப்போலவே நடக்கவிரும்பும் மற்றவர்களை

அழைக்கவும், அவர்கள் அடையாளக்குறியாக விட்டுச்சென்றிருக்கிறார்கள்.

போராடும்படி அழைக்கப்பட்ட இவர்கள், பாவத்துக்கெதிராகவும் இருளின் அதிகாரத்துக்கு எதிராகவும் யுத்தம்பண்ண அழைக்கப்பட்டிருக்கின்றனர் (எபே6:11). அவர்கள் நீதிக்காகவும் சத்தியத்துக்காகவும் நன்மைக்காகவும் கர்த்தரிடத்தில் வாக்குறுதி கொடுத்திருக்கின்றனர். இவ்வாறு இவர்கள் நல்ல போராட்டத்தைப் போராடுகின்றனர். இந்த போர்வீரர்களது மிகப்பெரிய சிரமங்கள் தங்களுடனேயே இருக்கிறதை காண்கிறார்கள். இவர்கள் மனித குடும்பத்தின் அங்கங்களாயிருக்கிறபடியினால், மற்றவர்களைப்போல பாவம் மற்றும் கோபாக்கினையின் பிள்ளைகளாக இருந்து, பாவத்தின் மனப்பான்மைகளைப் பெற்றிருக்கின்றனர். புதுசிருஷ்டிகளாக இருப்பதே கர்த்தருடனான அவர்களின் உறவாக இருக்கிறது.

சுயம் நமது விசேஷித்த எதிரி

ஒரு புதுசிருஷ்டி மாம்சத்தை அடக்கவும், அதற்கெதிராகப் போராடவும் கடமைப்பட்டிருக்கிறார். தன்னுடனான ஒவ்வொரு போராட்டங்களாக, மிகப்பெரிய யுத்தமாக இது இருக்கிறது. ஒவ்வொரு போர்வீரனும் மற்ற போர்வீரர்களுக்கு ஓரளவு உதவவும், முன்னுதாரணமாக இருக்கவும் முடியும். ஆனாலும் பிரதான போராட்டம் என்பது தன்னுடனேயே இருக்கிறது. ஒரு கைக்கு எதிராக மற்றொரு கை முரண்பாடு ஏற்படுத்துகின்ற போராட்டம் இது. உலகம் மற்றும் சாத்தானின் தந்திரங்களுக்கெதிராக எல்லா நேரங்களிலும் எச்சரிக்கையுடன் இருந்தபோதிலும், அவனது விசேஷித்த போராட்டம் தன் சொந்த மாம்ச எதிரிகளோடேயே இருக்கிறது. பரிசுத்த பவுல், தீயவனின் கொடிய அம்புகளை முறியடிக்க, விசுவாசம் என்னும் கேடகத்தை எடுத்துக்கொண்டதோடு, இரட்சிப்பின் தலைக்கவசத்தையும், தேவ வசனமாகிய ஆவியின் பட்டயத்தையும் பிடித்திருந்தார்.. இளைய போர்வீரனாக இருந்த தீமோத்தேயுவுக்கு அப்போஸ்தலர் ஆலோசனை கொடுத்து, திடப்படுத்தினார். கர்த்தருடைய நிலைப்பாட்டுக்குள், அவரது சேனைக்குள் அவர் ஏற்கனவே வந்திருந்தார்.

ஒரு நல்ல போர்வீரனின் இயல்புகள்

நம்மில் யாராகிலும் நல்ல போர்வீரனாக அல்லது அதற்கு எதிராக ஒரு மோசமான போர்வீரனாகவோ, ஒரு தரித்திரனான போர்வீரனாகவோ இருக்கமுடியும் என பரிசுத்த பவுல் அறிவுறுத்துகிறார். தளபதியின் கட்டளைக்கு உடனடியாக கீழ்ப்படியாமல், அசட்டை செய்கிற சில வீரர்களை நம்மால் கற்பனை செய்யமுடியும். நல்ல போர்வீரன் என்பவர் (1). தன் இரட்சிப்பின் தளபதியோடு மிகவும் உணர்ச்சி ஒருமைப்பாடுடையவராக நடந்துகொள்ள வேண்டும். அவர் ஒரு புத்திக்கூர்மையுள்ள போர்

வீரரானபடியால், தான் முறையாக சர்வாயுதவர்க்கத்தில் இருப்பதையும், முறையாக அதைத் தரித்திருப்பதையும் பார்த்து, அந்த சர்வாயுத வர்க்கங்களை நன்கு உபயோகிக்கவும் வேண்டும். அவர் நடக்கும்போது, மாபெரும் ராஜ்யம் மிகவும் சமீபித்திருப்பதால், ராஜாவின் முறையான பிரதிநிதியாயிருந்து, போர்வீரனுக்குரிய நடையுடைத்தோற்றம் உடையவராக அவர் தன்னைப் பார்த்துக்கொள்ளவேண்டும். (2). தன் கொடியைக் குறித்தும், கிறிஸ்துவின் நீதியின் ஆடையைக் குறித்தும் வெட்கப்படாமல் இருக்கவேண்டும். எப்புறமும் நீதியின் நிலைப்பாட்டை உயர்த்துபவனாக இருக்கவேண்டும். இப்போராட்டத்தில் அவர் தன்னை இணைத்துக் கொண்டிருப்பது, தான் மனிதசபாவத்திற்கு மரித்திருப்பதைக் குறிக்கிறது என்று அவர் அறிந்திருக்கவேண்டும். சீருடை அணிந்திருந்து, வெளிப்படையாக மட்டும் உண்மையும் நேர்மையுள்ள நல்ல போர்வீரனாக இருப்பது போதாது, அந்த நோக்கத்தின் முழு ஆவியைப் பெற்றிருக்கவேண்டும். அவருக்கு எப்படிப்பட்ட அனுபவங்கள் வந்தாலும் அவைகளை நன்றியோடு ஏற்றுக்கொள்பவராகவும், தன் தளபதிக்காகவும், அவர் நம்பிக்கை ஆணையிட்டுள்ள இராஜ்யத்தின் நலன்களுக்காகவும் சகிப்பதற்கென்று கிடைத்த இந்த சிலாக்கியத்தில் மகிழ்ச்சியடைவதே இதன் அர்த்தமாகும் என்பதை நாம் காண்கிறோம்.

நல்ல போர்வீரர்கள் அனைவரும் தீங்கனுபவிக்கவேண்டும் – அதாவது அசௌகரியமான, வேதனைமிகுந்த, கடினமான சூழ்நிலைகளை சகிக்கவேண்டும் என்பதே அப்போஸ்தலர் வலியுறுத்தும் கருத்து. பூமிக்குரிய போர்வீரர்கள் நீண்ட தூரம் தண்ணீரிலும், சேற்றிலும் மிதிப்பட்டு நடக்கவும், களைப்படையச்செய்யும் ராணுவ அணிவகுப்பினை செய்யவும் கடமைப்பட்டுள்ளனர். சிலவேளைகளில் அன்றாட உணவு கிடைக்காமற்போகலாம், சிலசமயங்களில் வெட்டாந்தரையில் உறங்க கட்டாயப்படுத்தப்படலாம், சிலநேரங்களில், பெரிய எதிர்ப்பை நேருக்கு நேர் சந்திக்கும் யுத்தங்களாக இருக்கலாம்.

ஆகவே கிறிஸ்தவ போர்வீரன், எப்படிப்பட்ட அனுபவங்கள் வந்தாலும், தன் தளபதியின் வழிகாட்டுதலின் கீழ், மனப்பூர்வமாக மாத்திரமல்ல, மகிழ்ச்சியுடனும் சகிக்கிறவனாக இருக்கவேண்டும். இந்த அனுபவங்கள் தனக்கு நித்திய கனமகிமையை உண்டாக்க வழிநடத்தும் என்று அறிந்து, கர்த்தருடைய இந்த ராணுவத்தில் நுழைய தான் அனுமதிக்கப்பட்டதற்காக சந்தோஷப்படவேண்டும். கிறிஸ்தவன் அடையும் இந்த பல்வேறு கடின அனுபவங்கள் அவனது நன்மைக்காக வடிவமைக்கப்பட்டவையாதலால், அவன் நித்திய ஜீவனைப் பற்றிக்கொள்ளவும், இராஜ்யத்தில் தன் மீட்பரோடு பங்குபெறவும் அனுகூலமடையச் செய்யும்.